Документы личного происхождения  -  крупицы истории района
Во П квартале 2011 года  муниципальным архивом  проводилась работа по  комплектованию документами личного происхождения.

Поступили на хранение в фонд № 132 АК «Почетные граждане Верхнебуреинского района » документы участника Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Голобокова Алексея Ивановича от его дочери Федоренко Н.А. В основном подлинники  наградных  документов, удостоверений, грамот и др.

Приняты  документы личного происхождения от бывшего главы Чекундинского сельского поселения Палаус Е.Н. (50 ед.хр.), проработавшей более 19 лет в должности главы сельского поселения, автора слов и музыки Гимна района, 13 Почетного гражданина района. 

Её документы включены в новый фонд  № 141 Архивная коллекция документов  «Руководители представительных и исполнительных органов местного самоуправления  Верхнебуреинского муниципального района». 

Сдала на хранение  часть своих документов Никонова Валентина Ефимовна - председатель Верхнебуреинской    районной  организации  профсоюза  работников государственных учреждений и  общественного обслуживания. До этой должности она работала в РК КПСС в райисполкоме района. В коллекции интересные документы о БАМе, О космонавтах, приезжавших в район, много автографов знаменитых людей края, страны. Документы включены в новый фонд №142 Архивная коллекция  «Руководители общественных организаций Верхнебуреинского муниципального района».

 Архивная коллекция  фотодокументов (ф.127-ф) пополнилась фотодокументами о строителях  БАМа, шефов с Украины – ССМП «Укрстрой »  за 1975-1985 гг.,  переданными  Сысюк Р.М.

Поступившие документы имеют  историческое значение, познавательное, воспитательное и  могут использоваться  в организации выставок,  проведении школьных уроков, подготовки статей, и т.п.


