
Об итогах исполнения бюджета Верхнебуреинского муниципального района по доходам  за первое полугодие 2012 года  

По итогам 1-го полугодия 2012 года в бюджет края на территории района собрано финансовых ресурсов в объеме 475,6 млн. рублей, в том числе налоговых доходов 441,9 млн. рублей.

Исполнение задания по мобилизации доходов, установленного Правительством края на 1-е полугодие 2012 года, составило в территориальный бюджет 103,1 процента, дополнительно к установленному заданию поступило 11,5 млн. рублей. Рост доходов за отчетный период, к уровню 1-го полугодия 2011 года, составил 116,6 процентов.

Задание по мобилизации доходов в консолидированный бюджет района выполнено на 102,1 процента.

В составе отраслевой структуры доходной базы бюджета по-прежнему доминируют угледобывающее и золотодобывающие предприятия, а также предприятие железнодорожного транспорта, которые за отчетный период мобилизовали в бюджет края налоговых и неналоговых доходов в сумме 294,2 млн. рублей или 61,9 процента всех поступлений по району.

На одного жителя района собираемость налоговых платежей составила 12,3 тыс. рублей, что в 2 раза больше показателя прошлого года за счет увеличения отчислений по налогу на доходы физических лиц по дополнительному нормативу.
За 6 месяцев текущего года объем доходов консолидированного бюджета муниципального района составил 708,7 млн. рублей, по сравнению с 2011 годом, доходы увеличились в 1,7 раза. Объем налоговых и неналоговых доходов составил 358,8 млн. рублей или 52,2 процента годовых бюджетных назначений. 

В движении налогооблагаемой базы и структуре доходов консолидированного бюджета района по-прежнему доминирующее место занимает налог на доходы физических лиц, он является стабильным источником бюджета района и в отчетном периоде сформировал 86,4 процентов налоговых и неналоговых доходов бюджета.


По состоянию на 1 июля 2012 года недоимка снизилась на 5,0 процентов и на отчетную дату составила 9,5 млн. рублей. Наибольший удельный вес 50,1 процентов в структуре недоимки составляет недоимка по налогу на доходы физических лиц, которая доначислена по результатам налоговой проверки по предприятиям отрасли ЖКХ и филиалу автотранспортного краевого учреждения.

Положительным моментом является снижение недоимки по региональным и местным налогам на 38,8 процентов и в 4,5 раза к показателям на начало года соответственно.
В результате проводимого мониторинга задолженности и недоимки по налоговым платежам в бюджет, фигурируют в неплательщиках одни и те же организации, в том числе:   Верхнебуреинское ДРСУ, ООО «ЖРЭУ-2», ООО «Флора», ООО «МСО», ООО «Меридиан», ЗАО «Декос».
В целях урегулирования недоимки по текущим платежам и погашения просроченной задолженности в бюджет, в отчетном периоде  проводились следующие мероприятия:

- анализ состояния платежной дисциплины предприятий и детальный разбор причин сложившейся недоимки у налогоплательщиков;

- разработка предложений по реструктуризации сложившейся недоимки, составление графиков погашения: на 1 июля действуют графики погашения задолженности по НДФЛ с 4-мя организациями на сумму 3,8 млн. рублей, исполнение по графикам составило 2,6%; такой низкий процент связан с тем, что организации осуществляют текущие платежи, а погашение задолженности по графикам приостанавливают; по предприятиям ООО «ЖРЭУ-2» и ООО «ЖРЭУ-4» оплата не производится из-за низкого сбора платы с населения за предоставленные коммунальные услуги;

- в рамках заседаний комиссии по собираемости доходов и погашению недоимки заслушиваются руководители организаций и индивидуальные предприниматели, в отчетном периоде проведено 5 заседаний, на которых рассмотрено 11 предпринимателей  и  30 руководителей предприятий района, в результате в бюджет погашено недоимки  в сумме 6,0 млн. рублей;

В части проведения мониторинга задолженности по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом проведена следующая работа:

-  направлено неплательщикам 149 претензий на сумму 9,1 млн. рублей, удовлетворено 111 претензии на сумму 0,6 млн. рублей;

- на заседаниях комиссии рассмотрена задолженность 12 должников в сумме 783,5 тыс. рублей, в результате погашено 400,0 тыс. рублей;

- в суд направлен 1 иск на сумму 57,4 тыс. рублей, который удовлетворен в полном объеме;

- проведена сверка с арендаторами по платежам, составлено 82 акта сверки, в результате погашено недоимки 253,0 тыс. рублей. 


На постоянном контроле находятся работодатели, которые по сведениям налоговых органов, выплачивают заработную плату ниже величины минимальной заработной платы, установленной соглашением о минимальной заработной плате в Хабаровском крае. В 1-м полугодии 2012 года выплачивали заработную плату ниже минимального размера 5 субъектов хозяйственно-экономической деятельности района: ИП Рогова Я.А., ООО «Лидер», ИП Козлитин Г.А., ООО «УК Экопром», ООО «Шахтер», которые были приглашены на заседания комиссии. В результате проводимой работы, некоторыми организациями и индивидуальными предпринимателями заработная плата работникам повышена, а остальными представлены письменные обоснования о невозможности повышения.


В области мероприятий по легализации заработной платы, проведена работа с 24 организациями и индивидуальными предпринимателями. Выявлены причины, установлены нарушения, приняты обязательства, разработаны мероприятия в отношении каждого руководителя и ИП, в результате данной работы - 16 руководителей организаций довели заработную плату до уровня среднеотраслевой, 4 руководителя обязуются повысить заработную плату со 2 полугодия 2012 года.

