Об итогах исполнения бюджета Верхнебуреинского муниципального района по доходам  за 9 месяцев  2012 года
За 9 месяцев текущего года объём оборота от экономической деятельности обследуемых промышленных организаций в фактических ценах составил 7,0 млрд. рублей, что выше уровня соответствующего периода 2011 года в 2,4 раза. Объём оборота по добыче полезных ископаемых увеличился в 2,8 раза, в сельском и лесном хозяйствах - на 1,3% к показателю 9-ти месяцев 2011 года.
По-прежнему, добыча полезных ископаемых является основной составляющей экономики района. Удельный вес объёма оборота по добыче полезных ископаемых в отчетном периоде составил 91,3% общего объёма оборота. 
Объём отгруженных товаров собственного производства за отчетный период  составил  6,4 млрд. рублей, что выше показателя соответствующего периода 2011 года в 2,6 раза. Отмечается рост объёмов отгруженных товаров по отдельным видам деятельности:  по добыче полезных ископаемых - в 2,8 раза, в обрабатывающем производстве - в 1,8 раза. 
Средняя заработная плата в районе с начала 2012 года  составила 34,4 тыс. рублей, к соответствующему периоду 2011 года она увеличилась на 13,2 процента.
Средние выплаты социального характера  на 1 работника составили 8,2 тыс. рублей, темп роста к уровню 2011 года составил 122,4%.
Начисления налоговых платежей в территориальный бюджет по сведениям налоговых органов составили  328,8  млн. рублей, к соответствующему уровню прошлого года они увеличились на 89,4 млн. рублей  или на 37,3 процента. 


Собираемость начисленных платежей в отчетном периоде составила 90  копеек на 1 рубль начисленных платежей.
На одного жителя района собираемость налоговых платежей составила 18,2 тыс. рублей, что в 2 раза больше показателя прошлого года, рост связан с увеличением поступлений НДФЛ в бюджет района, в том числе в связи с увеличением отчислений по дополнительному нормативу в 3,3 раза к уровню прошлого года.

По итогам отчетного периода в бюджет края на территории района собрано финансовых ресурсов в объеме 619,6 млн. рублей, в том числе налоговых доходов 566,4 млн. рублей.
Исполнение задания по мобилизации доходов, установленного Правительством Хабаровского края на 9 месяцев 2012 года, составило в территориальный бюджет 101,9 %, в местный бюджет - 101,2%. Рост доходов за отчетный период, к уровню 9-ти месяцев прошлого года, составил 11,5% - в краевой бюджет и 78,4% - в консолидированный бюджет района.

Консолидированный бюджет района по налоговым и неналоговым доходам за отчетный период исполнен на 78% годовых бюджетных назначений. В движении налогооблагаемой базы и структуре доходов бюджета района по-прежнему доминирующее место занимает налог на доходы физических лиц, он является стабильным источником и в отчетном периоде сформировал 85,4 процента налоговых и неналоговых доходов бюджета.


Недоимка по сравнению с началом года возросла на 16,7 млн. рублей или в 2,7 раза и составила 26,7 млн. рублей (на 01.01.2012г. – 10,0 млн. рублей). Доля недоимки в общей сумме задолженности составила  81,3 процента.       

Наибольший удельный вес в общей структуре недоимки 92,7% составляет недоимка возможная к взысканию, с начала 2012 года она возросла на 16,2 млн. рублей за счет роста недоимки по налогу на прибыль организаций на 18,5 млн. рублей (ОАО «Ургалуголь»), платеж осуществлен 28.09.2012г., а документально отражен в октябре.
По региональным налогам с начала года недоимка снизилась на 1,2 млн. рублей или на 52,2%.

В общей структуре недоимки на отчетную дату также наблюдается снижение недоимки по местным налогам на 2,3 млн. рублей или на 79,3%.
 
В целях расширения налогооблагаемой базы и урегулирования недоимки по текущим платежам и погашения просроченной задолженности в бюджет в отчетном периоде  проводились  следующие мероприятия:

- активизация работы по налоговому администрированию и налоговой дисциплине;

- притензионно-исковая работа по взысканию задолженности, недопущению ее возникновения, и повышения экономической отдачи от использования муниципального имущества (в результате: в отчетном периоде погашено задолженности в сумме 1,4 млн. рублей);
- работа по погашению недоимки в рамках заседаний комиссии по собираемости доходов: анализ состояния платежной дисциплины предприятий, детальный разбор причин сложившейся недоимки у налогоплательщиков, разработка предложений по реструктуризации сложившейся недоимки, составление графиков погашения (проведено 8 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 34 руководителя предприятий района и 22 предпринимателя, в результате работы комиссии в бюджет края погашено недоимки 7,3 млн. рублей);
 - проведение ежемесячного мониторинга поступлений НДФЛ по крупным плательщикам (за отчетный период крупными плательщиками мобилизовано в бюджет края НДФЛ 83,3% всех поступлений налога по району, в т. ч. по бюджетообразующим предприятиям района поступления по НДФЛ составили 309,5 млн. рублей или 66,7%);
- ежемесячный анализ деятельности производственного потенциала в разрезе отраслей экономики и конкретных предприятий района (рост объема оборота от экономической деятельности на предприятиях района составил 2,4 раза);

- взаимодействие с налоговыми органами, органами Федерального казначейства, регистрирующими органами, крупнейшими плательщиками по вопросам налоговой дисциплины, легализации заработной платы и доведения официальных доходов до величины прожиточного минимума (в области мероприятий по легализации заработной платы, проведена работа с 24 организациями и индивидуальными предпринимателям, выявлены причины, установлены нарушения, приняты обязательства, разработаны мероприятия в отношении каждого руководителя и ИП, в результате данной работы - 16 руководителей организаций довели заработную плату до уровня среднеотраслевой).
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