О недопущении оборота 
мяса тунца производства США
Руководителям предприятий торговли и общественного питания!
По данным Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав по​требителей и благополучия человека Российской Федерации от 04.05.2012 в период с 28 января по 2 мая 2012 года среди населения США зарегистриро​вано 258 случаев заболеваний, вызванных сальмонеллами барейли (Salmonella Bareilly) и нганга (Salmonella Nchanga). При этом госпитализировано 32 чело​века, возраст пострадавших составляет от 4 до 86 лет.
По данным эпидемиологического расследования, проводимого Центром по контролю и профилактике заболеваний США и Агенством по контролю качества пищевых продуктов и лекарственных средств США, групповая забо​леваемость связана с употреблением блюд, приготовленных из желтоперого тунца.
Вероятным фактором передачи явились суши и роллы, при приготовле​нии которых мясо тунца не проходит термическую обработку. Поставщиком полуфабриката «мяса желтоперого тунца» (кусок филе без костей в упаковке), известного как Nakaochi Scrape, являлась компания Moon Marine USA Corpo​ration (США, Калифорния). Добыча и первичная разделка тунца осуществля​лась Moon Fishery Pvt Ltd. (Индия).
Случаи заболеваний связаны как с употреблением суши в кафе и ресто​ранах, так и с употреблением в домашних условиях после приобретения про​дукта в магазинах. Имеется информация, что данный продукт также был на​правлен во Францию.
В целях недопущения на потребительский рынок края опасной продук​ции прошу провести работу с индивидуальными предпринимателями и юри​дическими лицами по выявления и недопущению поступления на потреби​тельский рынок края продукции указанного изготовителя.
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