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Увеличены социальные пенсии детям-инвалидам и инвалидам

с детства I группы, а так же выплаты неработающим родителям (опекунам), осуществляющим за ними уход
Заместитель управляющего Отделением ПФР по Хабаровскому краю Т.А. Пирогова сообщила, что с 1 января 2013 года до 8 704 руб. увеличен размер социальной пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы. Соответствующий Федеральный закон* 5 апреля текущего года подписал Президент РФ Владимир Путин. Рост по отношению к ранее установленному размеру составил 20%.

Эта мера повышает уровень материального обеспечения более 6,5 тыс. получателей пенсий, из них – 5 тыс. – дети инвалиды, 1,5 тыс. – инвалиды с детства I группы. С учетом проведенной с 1 апреля индексации социальная пенсия для данной категории пенсионеров в Хабаровском крае составляет 8 861,54 руб. В зависимости от района проживания пенсия увеличивается на районный коэффициент. Для жителей г. Хабаровска социальная пенсия составляет – 10 633,85 руб.
Выплаты социальной пенсии в новом размере начнутся в мае 2013 года. Поскольку пенсия увеличена с 1 января, в мае пенсионеры получат не только пенсию в новом размере, но и доплату за период с января по апрель.

Территориальные органы ПФР края в настоящее время осуществляют перерасчет пенсий детям-инвалидам и инвалидам I группы с детства на основании документов пенсионных дел. Обращаться в органы ПФР за перерасчетом не нужно. 

Так же с 1 января 2013 года в 4,5 раза увеличена ежемесячная  социальная выплата неработающим трудоспособным родителям и опекунам детей-инвалидов в возрасте до 18 лет и инвалидов с детства I группы.** Теперь для них размер ежемесячной выплаты на уход составляет 5 500 руб. вместо 1 200 руб., выплачиваемых ранее. Размер выплаты увеличивается на соответствующий районный коэффициент. Для жителей Хабаровска она составляет 6 600 руб.
Перерасчет 1 600 ежемесячных выплат (1 500 – для родителей, 300 – для опекунов) уже произведен органами ПФР края. Для родителей и опекунов они осуществляются в новом размере с апреля текущего года. В этом же месяце произведена доплата ежемесячной выплаты за период с 1 января 2013 года (за три месяца).
По словам Т.А. Пироговой, в связи с увеличением этих выплат из федерального бюджета в Отделение ПФР по Хабаровскому краю ежемесячно будет дополнительно направляться более 21 млн. рублей.
Общие расходы Отделения в текущем году на выплату пенсий и социальных пособий жителям края возрастут на 253,5 млн рублей и составят свыше 57 млрд рублей.

Стоит обратить внимание на то, что размер ежемесячной выплаты увеличен только для родителей и опекунов, которые, не работая, осуществляют уход за ребенком-инвалидом или инвалидом I группы с детства. Если уход осуществляет не родитель или опекун, а так же в случаях, когда уход осуществляется за иными категориями нетрудоспособных граждан (достигшими 80 лет, инвалидами 1 группы), то размер социальной выплаты на уход остается прежним – 1200 рублей и плюс районный коэффициент.
* Федеральный закон Российской Федерации от 5 апреля 2013 года №51-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».
** Указ от 26.02.20123 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми инвалидами и инвалидами с детства I группы».
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