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Осталось всего 5 месяцев для вступления в Программу государственного софинансирования пенсии
Отделение ПФР по Хабаровскому краю напоминает жителям края, ещё не вступившим в Программу государственного софинансирования пенсий, что прием заявлений от граждан на вступление в Программу начался 1 октября 2008 года. 

Осталось совсем мало времени до 1 октября 2013 года. Именно до этой даты ещё можно подать заявление в Пенсионный фонд и начать платить дополнительные страховые взносы, чтобы увеличить свою будущую пенсию при финансовой поддержке государства. Граждане, подавшие заявление в ПФР после 1 октября 2013 года будут перечислять дополнительные страховые взносы, но права на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений у них уже не будет.
Всем, кто перечисляет на накопительную часть своей будущей пенсии от 2 000 до 12 000 рублей в год, государство удваивает этот взнос на пенсионный счет в таких же пределах, тем самым обеспечивая стопроцентную доходность ваших вложений в будущую пенсию. А ваше право вернуть 13% от суммы перечисленных страховых взносов, оформив  социальный налоговый вычет, создает ещё более выгодные условия, превышающие стопроцентную доходность. Не стоит забывать и про инвестиционный доход, который при грамотном управлении пенсионными накоплениями к моменту выхода на заслуженный отдых может быть весьма существенным. Таким образом, ваши вложения в своё будущее пенсионное обеспечении окупятся сторицей.
Государственная поддержка будет осуществляться 10 лет, начиная с года, следующего за годом перечисления гражданином первого взноса. 

Современная пенсионная система России построена на страховых принципах. Страховые взносы, которые уплачивает работодатель в течение всего периода трудовой деятельности работника – это лишь часть вашего пенсионного капитала. Задача каждого, кто желает обеспечить себе достойную пенсию, аккумулировать как можно больше страховых взносов на вашем индивидуальном лицевом счете в ПФР. От этой суммы будет зависеть размер вашей пенсии. Но только за счет взносов работодателя этой цели достичь невозможно. Стоит учесть, что с 2010 года действует принцип, по которому страховые взносы уплачиваются с предельного  годового заработка (в 2011 году - 463 тыс. руб., в 2012 году – 513 тыс.руб. и в 2013 году – 568 тыс.руб.), а сверх него - страховые взносы не начисляются и не уплачиваются, значит, и пенсия сверх этой суммы не формируется. Такая практика существует в большинстве стран, где действует система социального страхования. Государственная пенсионная система рассчитана на тех, кто имеет доходы не выше среднего и страхует утрату трудоспособности, обеспечивая средний уровень пенсионного обеспечения. 
Выбор пути к обеспеченной старости или к минимальному государственному пособию – личное дело каждого. Для увеличения будущей пенсии государство предлагает разные способы. Один из них – перечисление дополнительных страховых взносов на накопительную часть своей трудовой пенсии. 
Согласно графику приема граждан на площадках сбербанка можно подать заявления о вступлении в Программу: 26.04.2013 и 28.05.2013 доп. офис №9070/098 п. Чегдомын, 07.05.2013, 04.06.2013 и 25.06.2013  доп. офис № 9070/105 п. Чегдомын.

На сайте Пенсионного фонда (www.pfpf.ru) существует раздел, посвященный Программе государственного софинансирования пенсий, где можно подробнее ознакомиться с условиями Программы с порядком вступления в неё. Узнать о Программе можно также по бесплатному круглосуточному телефону 8-800-510-55-55.
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