Информация об итогах исполнения

  консолидированного бюджета Верхнебуреинского муниципального района по доходам за 2012 год


Формирование доходной базы бюджета на 2012 год было ориентировано на развитие налогового потенциала за счет проведения стабильной и предсказуемой налоговой политики, обеспечения скоординированного использования механизмов правового регулирования, налогового управления, налоговых льгот, повышения эффективности управления муниципальной собственностью, а также создания стимулов для увеличения поступления доходов в районный бюджет путем качественного предоставления публичных услуг, развития производственной инфраструктуры, активизации предпринимательской деятельности.
Консолидированный бюджет района за 2012 год по доходам исполнен  на 101,0%, при бюджетных назначениях в сумме 1 335,4 млн. рублей фактическое исполнение составило 1 348,5 млн. рублей. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 766,8 млн. рублей при плане 752,2 млн. рублей или на 101,9 процента. 
В составе отраслевой структуры доходной базы бюджета основная доля приходится на угледобывающее и золотодобывающие предприятия, а также предприятие железнодорожного транспорта, которые за 2012 год мобилизовали в консолидированный бюджет района 443,0 млн. рублей или 57,8% поступлений налоговых и неналоговых доходов. К уровню прошлого года платежи в бюджет района крупнейшими предприятиями возросли в 2,2 раза.

 В движении налогооблагаемой базы и структуре доходов районного бюджета глобальное место занимает налог на доходы физических лиц, он является стабильным источником бюджета района и в отчетном периоде сформировал 85,5% налоговых и неналоговых доходов бюджета в сумме 655,7 млн. рублей или 102,0 процента к бюджетным назначениям. К уровню 2011 года поступления по налогу возросли в 2,1 раза за счет увеличения дополнительного норматива отчисления в бюджет района в 3,3 раза к прошлому году, кроме этого, произошел рост средней заработной платы в учреждениях образования на 33,0%; в учреждениях здравоохранения и социальных услуг – на 18,1%; на предприятиях по добыче полезных ископаемых – на  8,6%;  в организациях транспорта и связи – на 7,9%; в сельском и лесном хозяйстве - на 12,2 процента.

В связи с развитием сферы малого и среднего предпринимательства, открытием новых торговых мест, увеличением торговых площадей, плательщиков налога и налогооблагаемой базы возросли поступления по налогам на совокупный доход на 15,5% к соответствующему показателю 2011 года.  

По имущественным налогам бюджетные назначения недовыполнены на 1,5% в  связи с изменением сроков уплаты и образованием недоимки на конец года, но к уровню прошлого года темп роста составил 125,0%, что обусловлено отменой неэффективных льгот по местным налогам.

Неналоговые доходы исполнены на 102,8%, фактическое исполнение составило 67,0 млн. рублей; к уровню прошлого года поступления снизились на 4,9 процента по следующим причинам:
- реструктуризация состава муниципальных и краевых учреждений в рамках реализации Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ в части доходов от оказания платных услуг бюджетных и автономных учреждений – снижение на 19,9%;

- завершение работы по приватизации муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности с 2006 года - снижение доходов от реализации муниципальной собственности к 2011 году на 28,5%;

- выпадающие доходы от штрафных санкций по административным нарушениям в области дорожного движения (по администратору УВД по Хабаровскому краю) на основании передачи финансирования на федеральный уровень. Снижение поступлений по штрафам составило 11,6 процента.


Недоимка к уровню на начало года возросла на 3,4 млн. рублей или на 30,8% и образовалась в сумме 13,0 млн. рублей. Доля недоимки в общей сумме задолженности составила  69,2 процента.       

В составе недоимки на 01.01.2013г. наибольший удельный вес составляет недоимка по федеральным налогам за счет роста недоимки по налогу на доходы с физических лиц, из них 57,0% прироста образовалось в связи с актами судебных приставов о невозможности взыскания. В отчетном периоде заключены графики погашения задолженности по НДФЛ с шестью организациями на сумму 6,2 млн. рублей, исполнение по графикам составило 29,0%, низкий процент обусловлен отсутствием платежей предприятий коммунальной сферы и краевых предприятий дорожного хозяйства.
Недоимка по региональным налогам с начала года возросла  на 1,9 млн.  рублей или почти в 2 раза, аргументом явился рост задолженности по платежам при начислении транспортного налога с физических лиц за 2012 год.
В общей структуре недоимки на отчетную дату наблюдается снижение недоимки по местным налогам на 1,0 млн. рублей.

С начала года проведено 11 заседаний комиссии по обеспечению доходов и сокращению задолженности по платежам в бюджет. Всего заслушано 37 руководителей предприятий должников и 22  индивидуальных предпринимателя.


Погашено недоимки в результате работы комиссии в сумме 10,4 млн. рублей, из нее предприятиями 9,7 млн. рублей, индивидуальными предпринимателями 0,7 млн. рублей. В бюджет района погашено 7,5 млн. рублей.

В соответствии с муниципальными нормативными правовыми актами консолидированный бюджет района по доходам на 2013 год принят в сумме 1 014,7 млн. рублей (в т.ч. налоговые неналоговые доходы в сумме 606,4 млн. рублей), из них параметры районного бюджета составили 895,4 млн. рублей.

Проводимая на краевом уровне налоговая политика в части дополнительного норматива отчисления от налога на доходы физических лиц в бюджет района в 2013 году негативно отразится на формировании доходной базы в связи с уменьшением норматива отчисления почти в 2 раза (2012г. – 78,8%; 2013г. – 42,7%). В данных условиях основной задачей на плановый период является занятие активной роли в процессе контроля полноты и своевременности уплаты налогов налогоплательщиками, совершенствования механизмов налогового администрирования путем электронного информационного взаимодействия, продолжения результативной работы комиссий по обеспечению доходов, сокращению задолженности по платежам в бюджет и легализации заработной платы.

В соответствие с прогнозом социально-экономического развития района, ожидаемое увеличение экономических и финансовых показателей связано с реализацией инвестиционного проекта в бюджетообразующем предприятии ОАО «Ургалуголь» – это увеличение объёмов производства за счет модернизации оборудования и строительства нового объекта по обогащению угля, как следствие, ожидается прирост численности работников, рост заработной платы. В золотодобывающих предприятиях  - строительство новой драги, увеличение объемов добычи золота. На железной дороге планируется увеличение грузоперевозок; по субъектам малого и среднего предпринимательства – строительство и открытие новых торговых точек, всё это позволит создать новые рабочие места и мобилизовать налоговые отчисления в бюджет района.
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